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ATA DA 10º REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO/PE, REALIZADA
EM 7 DE OUTUBRO DE 2025.

Aos sete dias do mês de outubro do ano de 2025, às 18:45h, na sede da
Câmara de Vereadores, localizada à Avenida Coronel João Fernandes, número
133, Centro, no município de São João, Estado de Pernambuco, realizou­se a
10º Reunião ordinária do Segundo Período Legislativo do corrente ano, da
Câmara Municipal de São João, presidida pelo Vereador Pierre André Rocha
Santiago, tendo como vice­presidente o Vereador Jose Elias Sobral Zumba, e
secretariado pelos Vereadores Marcio Gonzaga Pitanga da Silva e Otoniel
Pedro da Silva, 1º e 2º Secretários respectivamente. Havendo número legal,
o Excelentíssimo Presidente declarou aberta a Reunião e deu início aos
trabalhos rogando pela proteção divina. Em seguida convidou o 1º Secretário
para fazer a chamada dos Excelentíssimos Vereadores pelo livro de
presença, constatando a presença dos seguintes Vereadores: Pierre André
Rocha Santiago; Otoniel Pedro da Silva; Manoel Messias Ferreira Zumba;
José Edvaldo da Silva Gonçalves; José Elias Sobral Zumba; Marcio Gonzaga
Pitanga da Silva; Heleno Dantas de Lima Junior; Antônio Carlos da Silva;
Mairkon Flannckyn Correia; Joseval de Assis da Silva e Rosineide de Moura
Leite. Ato contínuo, o Presidente convidou o 2º Secretário para leitura da Ata
da 9º Sessão Ordinária do segundo período legislativo realizada em
02/10/2025, sendo colocada em votação e sendo aprovada por unanimidade
dos votos dos presentes. Dando continuidade à Sessão, foi dado início à
PRIMEIRA PARTE DA ORDEM DO DIA, onde o Presidente colocou as
matérias que serão votadas no horário do expediente: leitura do Projeto de
Lei nº 011/2025, oriundo do Poder Executivo Municipal, que institui o Plano
Plurianual do município de São João, para o quadriênio 2026/2029; leitura
do Projeto de Lei nº 012/2025, oriundo do Poder Executivo Municipal, que
estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício financeiro de
2026. Na sequência, foram apresentados, discutidos e aprovados por
unanimidade os seguintes Requerimentos: Requerimento nº 119/2025, de
autoria do Vereador Heleno Dantas de Lima Junior, que solicita ao Chefe do
Executivo Municipal a implantação de uma cozinha comunitária no Bairro da
Liberdade, no final do oitenta, em parceria com a Prefeitura Municipal de São
João e o Governo do Estado de Pernambuco; Requerimento nº 120/2025, de
autoria do Vereador Heleno Dantas de Lima Junior, que solicita ao Chefe do
Executivo Municipal a implantação de uma cozinha comunitária no Povoado
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de Volta do Rio, em parceria com a Prefeitura Municipal de São João e o
Governo do Estado de Pernambuco; Requerimento nº 121/2025, de autoria
do Vereador Mairkon Flannckyn Correia, que solicita ao Chefe do Executivo
Municipal a denominação de uma rua do município de São João com o nome
do senhor Cicero Antonio da Silva, ex­vice­prefeito e ex­vereador do
município; Requerimento nº 122/2025, de autoria do Vereador Otoniel Pedro
da Silva, que solicita ao Chefe do Executivo Municipal a reforma da Praça
Pública (Antônio Pires Vilela) em frente à delegacia, bairro do Planalto.
Dando continuidade à Sessão, e passando para SEGUNDA PARTE DA
ORDEM DO DIA, o Presidente concedeu a palavra aos Vereadores. Usou da
palavra o Vereador Manoel Messias Ferreira Zumba ressaltou a necessidade
de que o Executivo realize audiência pública específica para o PPA e a LOA,
conforme determina a Lei de Responsabilidade Fiscal. O vereador também
relatou o pedido de uma mãe de criança atípica que está há dois anos sem
atendimento terapêutico e cobrou melhorias na área da saúde. Por fim,
criticou a Compesa pela falta de abastecimento d'água no Bairro Planalto,
afirmando que, caso a situação persista, levará o caso ao Ministério Público,
Ato contínuo, o Vereador José Elias Sobral Zumba fez uso da palavra para
parabenizar o Prefeito Wilson e toda a equipe pela realização da Expoagro
São João 2025, destacando o sucesso do evento, a cavalgada da colheita e a
entrega de uma plantadeira de feijão pelo IPA, beneficiando a agricultura
familiar local. Finalizada a palavra, o Presidente concedeu ainda a palavra
aos Vereadores, porém, como não quiseram usar da palavra, o Presidente
agradeceu a presença de todos os presentes, dos Vereadores, funcionários
da Casa Legislativa, da Guarda Municipal e do Sargento Clodoaldo,
convidando a todos para comparecerem à próxima Reunião Ordinária, que
será realizada na data prevista de 14 de outubro do ano de 2025, às
18:45h. Determinou em seguida a lavratura da presente Ata, que depois de
lida e achada conforme o Regimento Interno, vai assinada pela Mesa Diretora
da Câmara Municipal. XXXXXXXXXXXXXKXKXKXKXKKXKKXKKKKKKKKKKK KKK KKK XX

PIERRE ANDRE ROCHA SANTIAGO
Presidente
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JOSE ELIAS SOBRAL ZUMBA

Vice­Presidente

AÇO sto a2 1
ARCIO ÁNOA DA SILVA

ha
TONIEL PEDRO SILVA

2º Secretário
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